



Этот снимок назван в нем запечатлены известный американский актер Кирк Дуглас и его сын Майкл. Недавно они объявили о

8 стр.
примирения после почти 15-летней размолвки. Дело в том, что Майкл, сам режиссер Голливуда, в 1975 году отказал отцу в праве сыграть главную роль в напумевшем фильме «Полет над гнездом кукушки», в то время как приглашенный на роль Джек Николсон в дальнейшем получил за нее «Оскара». Кирк Дуглас считал, что справился бы с ролью не хуже Николсона и, несомненно, стал бы лауреатом этого почетного приза.

Однако время лечит раны, и отец с сыном, наконец, помирились. Кирк сказал, что в конце концов он отец и не может долго обижаться на свое чадо. В ответ на это Майкл подчеркнул, что он в первую очередь режиссер, а уж потом сын своего отца...

Фотохроника ТАСС.